

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3541期

中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办  
(内部资料·免费赠阅)  
《宝丰快报》电子版网址: <http://bfkb.v0375.cn>

2020年2月  
星期一  
庚子年正月二十四

17

许红兵在县纪委监委调研时强调

为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供纪律保障

2月15日下午,县委书记许红兵到县纪委监委调研指导工作,了解检举举报中心工作开展情况,并召开座谈会。

许红兵指出,纪检监察干部要坚决落实习近平总书记关于疫情防控提出的“十六字”总要求,省委提出的“十个坚决到位”,市委书记周斌提出的“十个最”“七个一”,把落实工作抓实抓细。要在监督疫情防控措施落实的前提下,把监督方向向恢复工业生产、

农业生产、发展经济方面转变,确保顺利完成今年经济社会发展目标。

许红兵强调,纪检监察干部要讲政治、讲学习、讲纪律、讲规矩、敢担当,打造成为“铁人”队伍、“专家”队伍,为建设“四强县”、迈入全国“百强”提供强有力的纪律保障。

县委常委、纪委书记、监察委主任张国伟主持座谈会。县委常委、县委办主任马胜昔参加调研。(李萍)

## 许红兵主持召开十二届县委第165次常委会会议

对当前疫情防控、复工复产、脱贫攻坚等工作进行再安排、再强调、再部署

2月13日晚,十二届县委第165次常委会会议召开。会议对我县当前疫情防控、复工复产、脱贫攻坚等工作进行再安排、再强调、再部署。会议强调,要坚持“一手牵两头”,在坚持做好疫情防控不放松的同时,统筹抓好改革发展稳定各项工作,确保疫情防控与经济发展“两不误”。

县委书记许红兵主持会议并讲话。县委副书记、代县长王代强等参加会议。

会议传达了学习了2月12日中共中央政治局常务委员会会议精神,习近平总书记关于疫情防控一以贯之的要求,习近平总书记在北京调研指导疫情防控工作时的讲话摘要,习近平主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议相关精神,国务院常务会议关于纠正对外来车辆和人员“一刀切”劝返等做法的相关精神;市委疫情防控工作视频调度会议精神,市政府《关于应对疫情支持企

业发展稳定经济增长的若干意见》,市委书记周斌、市长张雷明对我县重点工作调研时的讲话精神。

会议研究听取了县新冠肺炎疫情防控指挥部、农业生产、工业生产、国土绿化、污染防治、2020年中央一号文件工作责任分解等事宜,对当前重点工作进行安排部署。

许红兵指出,习近平总书记先后三次主持召开中央政治局常务委员会会议,到北京调研指导疫情防控工作,分析当前疫情形势,对全国疫情防控工作再作部署,为全国打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战指明了方向,极大坚定了我们做好疫情防控的信心。市委书记周斌、市长张雷明近期又分别到我县调研,对疫情防控、脱贫攻坚、企业复工复产等重点工作提出要求。2月13日下午,市委又召开全市疫情防控工作视频调度会议,对近期全市的工作做进一步安排部署。(下转二版)

王代强主持召开县政府第63次常务(扩大)会议

## 安排部署疫情防控和经济社会发展重点工作

2月14日上午,县委副书记、代县长王代强主持召开县政府第63次常务(扩大)会议,贯彻十二届县委第165次常委会会议精神,进一步安排部署疫情防控和2020年经济社会发展重点工作。

王代强要求,各单位要根据疫情防控形势变化,科学调整工作方式,持续落实落细防控措施,依法、科学开展防控工作。要继续做好生活必需品的生产和市场调配工作,切实保障供应。同时,加强市场监管,依法严厉打击各种违法犯罪行为,维护社会稳定。搞好服务,有序做好企业复工复产工作。此外,教育部门也要提前谋划好开学后的防疫措施,确保学生平平安安上学。

王代强强调,我们要克服困难,坚持“一手牵两头”,既要全力以赴打好疫情防控阻击战,又要下好经济发展“棋”。以建设“四强县”、迈入全国“百强”为目标,全力做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。坚决打好“三大攻坚战”,扎实开展招商选资,确保经济平稳运行。要坚定不移稳就业,加大民生项目建设力度,切实保障和改善民生。全县上下要牢固树立“一盘棋”思想,进一步压实责任,转变作风,提高标准,主动担当,通力协作,以昂扬向上的姿态和奋发有为的状态,强力推进各项工作,为建设“四强县”、迈入全国“百强”作出更大贡献。(杨涛 袁松柳)

2月14日上午,县委书记许红兵深入到重点社区、重点村和集贸市场调研指导疫情防控工作。许红兵强调,全县上下要坚决落实2月13日市委疫情防控工作视频调度会议精神,实行分区分级管理,精准施策防控。

许红兵先后到河阳家园小区、周庄镇孙庄村、石桥镇竹园村、石桥镇集贸市场等地,为坚守在疫情防控一线的工作人员送去了口罩等防护物品,向他们致以亲切的慰问。叮嘱大家要发扬连续作战精神,继续坚守岗位,把各项管控措施抓实、抓细。

在河阳家园小区和周庄镇孙庄村,许红兵认真听取卡点工作人员关于疫情防控工作的汇报,指出要继续做好这两个重点区域居民及近期返宝人员的健康管理,越到关键时候,越要继续坚守,严格执行各项管控措施。

在石桥镇竹园村,许红兵指出,要在做好疫情防控工作的基础上,根据实际情况,稳步有序开放镇、村超市,保障农村居民正常生产生活,同时,告诫村民不串门、不扎堆、分时段外出购物,发动群众对村里外来人员进行监督举报;要鼓励村民抢抓农时做好春季农业生产,有序开展各项农业生产活动;要时刻把人民群众的利益放在第一位,满足群众需求,协调帮助外出的农民工统一办理务工手续,让他们安全外出务工,对手续完善的返宝人员要做好对接。

在石桥镇集贸市场一超市内,许红兵同超市负责人亲切交谈,询问超市的货源以及货品价格。当看到超市门口价格公示牌上的价格略有上调时,许红兵叮嘱超市负责人,疫情防控期间不但要保证货品质量和卫生,还要保证价格稳定,让人民群众安心做好居家防护。

县领导梅玉三、马胜昔、崔仓陪同调研。

(郭莎莎 李得胜)

许红兵调研指导疫情防控工作时强调  
实行分区分级管理  
精准施策防控

共克时艰  
确保企业复工复产

2月14日,笔者在县产业集聚区河南全赫饲料有限公司门口看到,一辆满载饲料的大型卡车缓缓驶出大门,运往外地。生产车间内,机器轰鸣,工人们正忙着生产饲料(如图)。

河南全赫饲料有限公司是我县疫情期间首家复产复工的企业,在做好疫情防控工作的同时,为畜牧行业提供优质货源。目前,我县疫情防控指挥部已经下



发了工业、服务业、民生等复产复工的通知,有20多家企业积极行动、提出复工复产申请。同时,我县对复工复产企业出台了金融、审批等8项支持政策,确保各企业顺利复工复产。(张克勋)

## 越是“吃劲时”越要“铆足劲”

●李诗雅

亥子更替,新元伊始。

病毒肆虐,疫情笼罩。

父城大地仿佛进入“休眠期”。

但令人振奋的是,这几天不断有

好消息传来:

国家卫健委2月16日最新发布:截至2月15日24时,全国除湖北以外地区新增确诊病例连续第12日呈下降态势。

平顶山市卫健委2月16日最新发布:2月15日0—24时,平顶山暂无新增确诊病例。更为可喜的是:我县已经连续11天未再出现新增确诊与疑

似病例!

这让我们看到了希望,也更坚定了我们一定能打赢疫情防控阻击战的决心和信心。

虽然好消息不断,但是,河南第七场新闻发布会指出:目前湖北是流行期,武汉是爆发期,河南和其他省份一样是流行前期,必须保持清醒头脑,“拐点”还未到,我们还要高度警惕,绝不能盲目乐观,更不能有丝毫松懈。船到中流浪更急,人到半山路更陡。越是最吃劲儿的紧要关头,更应铆足劲儿!(下转三版)